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OTÁZKA 2: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, zda je v souladu s výchozím textem. U každého tvrzení zakroužkujte 
„Ano“, nebo „Ne“.

Tvrzení Odpověď

USB konektor slouží také pro čerpání energie. Ano / Ne

Přístroj může pořizovat snímky jen s použitím myši. Ano / Ne

Objektiv lze ručně zaostřit. Ano / Ne

Přístroj nenahrává video. Ano / Ne

Procvičované dovednosti: zpracování informací – interpretace textu
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání informace z textu a posouzení pravdivosti a nepravdivosti tvrzení.

Úplná odpověď:
ANO – „Při propojení pomocí konektoru USB bude webová kamera čerpat elektrickou energii z přenosného nebo stolního 
počítače.“
NE – Tlačítko 1 „umožňuje pořizovat snímky bez použití myši“.
ANO – Zaostřovací kroužek slouží k „ručnímu nastavení zaostření objektivu“.
NE – U tlačítka digitální mikrofon je napsáno: „Pro přidání hlasu a zvuku při videohovorech a nahrávání videa.“

OTÁZKA 3: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Která popisovaná část předmětu zajistí zachycení zvuku například při natáčení videa?

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1b
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání jedné informace.

Úplná odpověď:
Digitální mikrofon. 
Přímo v textu se píše: „Pro přidání hlasu a zvuku při videohovorech a nahrávání videa.“

Příklady úplných odpovědí:
• mikrofon
• 6 – digitální mikrofon
• číslo 6

OTÁZKA 4: MODERNÍ TECHNOLOGIE 1 BOD

Jak je zajištěno napájení zařízení?

A  Připojením zařízení k otočné nožce.
B  Zapnutím digitálního mikrofonu.
C  Připojením zařízení k počítači.
D  Zapnutím fotočlánku.

Procvičované dovednosti: zpracování informací – interpretace textu
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledání jedné informace a její interpretaci.

Úplná odpověď:
C  Připojením zařízení k počítači.
Konektor USB: Při propojení pomocí konektoru USB bude webová kamera čerpat elektrickou energii z přenosného nebo 
stolního počítače.


